



AgroCELL

Λίπασμα νέου τύπου (6-0-9)

Ομάδα Γ: Οργανοχημικό λίπασμα κύριων στοιχείων (αζώτου & καλίου)

Αρ. κυκλοφορίας: 111

Με 12% παράγοντες προστασίας των φυτικών κυττάρων

Εγγυημένη σύνθεση	%β/β
Ολικό Άζωτο (N)	6
Από ουρία	3
Άζωτο οργανικό	3
Υδατοδιαλυτό Κάλιο (K ₂ O)	9
Οργανική ουσία	30
Αμινοξέα	10
Πολυόλες	2
pH	5,4
Αγωγιμότητα	10,5mS/cm
Λόγος C: N	2,5
100% διαλυτό στο νερό	



Φυσικό προϊόν - ενισχύει την αντοχή των φυτών στον καύσωνα, στην ξηρασία & στο ψύχος

Το AgroCELL είναι υγρό λίπασμα βιολογικής προέλευσης, από φυσικές πρώτες ύλες. **Βελτιώνει την παραγωγή** των καλλιεργειών είτε αναπτύσσονται σε κανονικές συνθήκες είτε σε συνθήκες στρες, όπως σε συνθήκες υψηλών/χαμηλών θερμοκρασιών, ξηρασία, ψηλή αλατότητα ή μόλυνση περιβάλλοντος (τοξικές ουσίες στην ατμόσφαιρα ή στο έδαφος). **Ενισχύει** την αντίσταση των κυττάρων στην ωσμόλυση. **Προστατεύει** τα ενζυμικά συστήματα και τις κυτταρικές μεμβράνες από αλλοιώσεις. **Παρέχει** μακρά προστασία στα φυτικά κύτταρα και για το λόγο αυτό απαιτούνται λίγες εφαρμογές. Η εφαρμογή του AgroCELL συντελεί στην αύξηση του φυλλώματος, της ανθοφορίας και της καρποφορίας, **αυξάνοντας συνολικά το ξηρό βάρος. ΓΕΝΙΚΗ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:** Ψεκάζουμε με 0,5 λίτ. σε 100 λίτρα νερό. Στα ετήσια συνιστάται μία εφαρμογή στα νεαρά στάδια (από 15-20 εκ.). Η εφαρμογή αυτή αυξάνει τη συσσώρευση θρεπτικών στοιχείων και το ξηρό βάρος. Σε περίπτωση 2ου ψεκασμού θα πρέπει να επαναλάβουμε σε 10-15 ημέρες ή όταν μία εξωτερική συνθήκη στρες μπορεί να προβλεφθεί. Στα δένδρα ψεκάζουμε πριν την αναμενόμενη συνθήκη στρες. Σε κάθε στρέμμα πρέπει να εφαρμόζονται 1-2 το πολύ λίτρα. **Τομάτα-πεπόνι-καρπούζι & άλλα κηπευτικά:** Ψεκάζουμε στα νεαρά στάδια πριν την καρποφορία. **Πατάτα:** Εφαρμόζονται 2 ψεκασμοί, ο ένας στο 75% της κάλυψης του αγρού και ο δεύτερος την περίοδο αύξησης των κονδύλων. **Καννός:** Γίνονται 2 ψεκασμοί τον Ιούνιο πριν επικρατήσουν οι ψηλές θερμοκρασίες για αύξηση του ξηρού βάρους των φύλλων. **Αμπέλι:** Η πρώτη εφαρμογή στο 50% της εμφάνισης των τσαμπιών, αρκετό διάστημα πριν την άνθιση. Η δεύτερη εφαρμογή μπορεί να γίνει στην αρχή της άνθισης ή αφού δέσει για αύξηση της απόδοσης. Για το σκάσιμο των σταφυλιών ψεκάζουμε 15 μέρες πριν την εποχή που εμφανίζεται. **Κερασιά:** Εφαρμόζουμε μετά το δέσιμο για προστασία από το σκάσιμο. **Μηλιά-Αχλαδιά-Ροδακινιά-Βερικοκιά-Κερασιά:** Για τους ανοιξιάτικους παγετούς ψεκάζουμε στα κλειστά μπουμπούκια ή μετά την πτώση των πετάλων. Για αντιμετώπιση ξηρασίας/καύσωνα οι ψεκασμοί να γίνονται με απόσταση από τη συγκομιδή. **ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ/ΟΔΗΓΙΕΣ:** Γεμίζουμε το ψεκαστικό μηχανήμα μέχρι την μέση με νερό, ρίχνουμε την ανάλογη δόση, αναδεύουμε καλά και συμπληρώνουμε με τον υπόλοιπο όγκο νερού. **ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:** Το AgroCELL μπορεί να χρησιμοποιηθεί μαζί με λιπάσματα και φυτοπροστατευτικά προϊόντα. Αποφύγετε συνδυασμούς με πολτούς. Να φυλάσσεται σε σκιερό και δροσερό μέρος. Δεν απαιτούνται ιδιαίτερα μέτρα για τη χρήση και τη μεταχείριση του προϊόντος. Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας Παρέχεται εφόσον ζητηθεί.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 L

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210. 7793777

Παρασκευάζεται & συσκευάζεται από τη:
ΒΙΟΡΥΛ Α.Ε., ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
28ο χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας, 190 14 Αφίδνες, Αττικής
Τηλ.: 22950 45100, e-mail: info@viorylagro.gr, www.viorylagro.gr

